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17 ΜΕΡΕΣ    

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 01/8, 08/8 
 
1η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ -  ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΙΡΕΣ    
Αναχώρηση νωρίς το πρωί  για  ένα ‘’ταξίδι ζωής’’  σε μέρη μοναδικά και ανεπανάληπτα με 
ενδιάμεσο σταθμό. Άφιξη στην πρωτεύουσα της Αργεντινής, παραλαβή από τους 
αντιπροσώπους μας και  μεταφορά στο ξενοδοχείο.  Δείπνο  και διανυκτέρευση. 
 
2η Μέρα: ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΙΡΕΣ  
Πρωινό αφιερωμένο στο όμορφο Μπουένος Άιρες. Θα επισκεφθούμε τα σπουδαιότερα αξιοθέατα  
της πόλης,  την Κάζα Ροζάντα, το τριανταφυλλένιο ανάκτορο, το Κοινοβούλιο, την Όπερα, την 
εκκλησία Πάνθεον, την πλατεία Καμίνιτο, το δημαρχείο, το Μαυσωλείο της Εβίτα Περόν και 
άλλα πολλά. Απόγευμα  ελεύθερο, για  ψώνια. Δείπνο σε γνωστό εστιατόριο με ταγκό σώου, τον 
φλογερό χορό του πάθους. 
 
3η Μέρα:   ΜΠΟΥΕΝΟΣ  ΑΙΡΕΣ- ΚΑΟΥΤΣΙΟΣ – ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΙΡΕΣ   
Αναχωρούμε σήμερα για  την ύπαιθρο της Αργεντινής.  Θα επισκεφθούμε  ένα αγρόκτημα, μια 
παραδοσιακή χασιέντα, στις πάμπες  των ντόπιων  Καούτσιος.  Χαρείτε την  ντόπια φιλοξενία ,  
απολαύσετε  το  γεύμα σας με  περίφημο  αργεντινό κρέας  και κρασιά , γοητευτείτε από την 
μουσική και τους χορούς , και κάνετε βόλτες με  τα άλογα. Επιστροφή στο Μπουένος  Άιρες 
αργά το απόγευμα.  Διανυκτέρευση. 
 
4η Μέρα: ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΙΡΕΣ -  ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ  ΙΓΚΟΥΑΣΟΥ   
Πρόγευμα και μεταφορά  στο αεροδρόμιο για την πτήση στο Ιγκουασσού. Παραλαβή και η 
γνωριμία μας  με το  μοναδικό θαύμα της φύσης αρχίζει,  από την πλευρά της Αργεντινής. Οι 
καταρράκτες, μεγαλόπρεποι, μοναδικοί σε πλάτος και όγκο νερού με την γιγαντιαία τους 
εμφάνιση προσφέρουν ένα συγκλονιστικό  θέαμα.  Η βόλτα με  πλοιάριο στο «Λαρύγγι του 
Διαβόλου» θα σας γοητεύσει. Συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο στην πλευρά της Βραζιλίας. Δείπνο   
και διανυκτέρευση.   
 
5η Μέρα: ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΙΓΚΟΥΑΣΟΥ 
Μέρα αφιερωμένη στους καταρράκτες στην  πλευράς της  Βραζιλίας. Το θέαμα μοναδικό, δεν το 
χορταίνουν τα μάτια.  Τα νερά κατρακυλούν ορμητικά  ανάμεσα σας ενώ περπατάτε μέσα από 
τα πολύχρωμα ουράνια τόξα.  Στην συνέχεια  επίσκεψη στο  Εθνικό Πάρκο του Ιγκουασού . Τα  
εξωτικά και παράξενα είδη πουλιών, οι αλιγάτορες και οι χελώνες είναι μερικά από τα ζώα που 
θα σας  καταπλήξουν. Δείπνο σε παραδοσιακό εστιατόριο με τοπικούς χορούς. Διανυκτέρευση. 
 
6η Μέρα: ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΙΓΚΟΥΑΣΟΥ - ΣΑΛΒΑΔΟΡ    
Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος για  τα ψώνια σας στις τοπικές αγορές. Μεταφορά  στο  
αεροδρόμιο  για την  πτήση στο πανέμορφο  Σαλβαδόρ, την παλιά πρωτεύουσα  της Βραζιλίας. 
Άφιξη, παραλαβή και μεταφορά στο ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση. 
 
7η Μέρα: ΣΑΛΒΑΔΟΡ  
Πανέμορφο το Σαλβαδόρ διατηρεί ακόμη  τον  αυθεντικό του χαρακτήρα.  365 εκκλησίες, μία 
για κάθε μέρα, μελαψές γυναίκες με πολύχρωμα φορέματα, θάλασσα και ζεστός ήλιος. Στην 
πρωινή μας ξενάγηση θα γνωρίσουμε την πόλη, το ιστορικό κέντρο με τα  αποικιοκρατικά κτίρια 
και θα περπατήσουμε στα πέτρινα δρομάκια με τα σπιτάκια με παστέλ χρώματα, τα κτίρια 
μπαρόκ, τις εκκλησίες, την πλατεία. Υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για βόλτες και ψώνια 
βραζιλιάνικων ειδών τέχνης από τις υπαίθριες αγορές. Το βράδυ δείπνο σε μια αυθεντική 
συνοικία  μέσα από τους ρυθμούς τις ντόπιας μουσικής και χορών.  Διανυκτέρευση.  
 
8η Μέρα: ΣΑΛΒΑΔΟΡ – ΠΡΑΙΑ ΝΤΟ ΦΟΡΤΕ - ΣΑΛΒΑΔΟΡ           
Μέρα αφιερωμένη στην πασίγνωστη παραλιακή περιοχή της Πράια. Θα ταξιδέψουμε μέσα από 
μια πανέμορφη  διαδρομή γεμάτη φοινικόδεντρα, για το γνωστό παραλιακό Πράια ντο Φόρτε, με  
τις πιο εξωτικές παραλίες τις Βραζιλίας. Καθοδόν θα επισκεφθούμε τα ερείπια του αρχαίου 



κάστρου της περιοχής . Θα απολαύσουμε το γεύμα μας με θαλασσινά σε παραλιακό εστιατόριο 
και το υπόλοιπο της ημέρας είναι ελεύθερο για να απολαύσετε το εξωτικό μέρος, την θάλασσα 
και να χαρείτε τον ζεστό ήλιο. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Σαλβαδόρ. Διανυκτέρευση. 
 
9η Μέρα: ΣΑΛΒΑΔΟΡ -  ΜΑΝΑΟΥΣ  
Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση για το Μανάους, την βασίλισσα του 
Αμαζονίου. Άφιξη, παραλαβή και μεταφορά στο ξενοδοχείο στις όχθες του ποταμού. Καθοδόν 
πανοραμική ξενάγηση της πόλης. Δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
10η – 11η Μέρα: ΖΟΥΓΚΛΑ ΑΜΑΖΟΝΙΟΥ     
Πρωτόγνωρη η εμπειρία  που  αρχίζει σήμερα στον ποταμού του Αμαζονίου. Θα ταξιδέψουμε  με  
βάρκα  στον  ‘’Μαύρο Ποταμό’’ -Ρίο Νέγκρο  για να  θαυμάσουμε την  ‘’Συνάντηση των νερών’’ 
των δύο ποταμών. Γεύμα εν πλω. Συνεχίζουμε μέσα στην μοναδική φύση, πάνω στα γαλήνια 
νερά για το ξενοδοχείο στη ζούγκλα, όπου και θα εγκατασταθούμε για  2 μέρες. Θα ταξιδεύουμε 
με κανό μέσα στην τροπική βλάστηση συντροφιά με την απόλυτη ηρεμία της φύσης και τα  
μοναδικά χρώματα της φύσης . Θα επισκεφθείτε τους  ιθαγενείς, θα ψαρέψετε πιράνχας και την  
νύχτα  θα αναζητήσετε αλιγάτορες. Μια εμπειρία, απλά ανεπανάληπτη! Πλήρης διατροφή κατά 
την διάρκεια των δύο ημερών. Διανυκτέρευση. 
 
12η Μέρα: ΜΑΝΑΟΥΣ – ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΙΡΟ     
Αποχαιρετούμε σήμερα την μαγεία του Αμαζονίου. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση στο 
θρυλικό Ρίο Ντε Τζανέιρο. Η σημερινή σας παραλαβή διαφέρει!! Καλλίγραμμες ντόπιες 
βραζιλιανές με τις  εκρηκτικές στολές του καρναβαλιού θα σας καλωσορίσουν στην πόλη τους.  
Μεταφορά στο ξενοδοχείο στην περίφημη περιοχή της Κοπακαμπάνα. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
  
13η Μέρα: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΙΡΟ  
Μοναδικό και γεμάτο αντιθέσεις είναι το Ρίο. Μέρα αφιερωμένη σε μια γνωριμία με την πόλη 
που ζει συνέχεια σε έντονους ρυθμούς. Θα ταξιδέψουμε στις περίφημες παραλιακές λεωφόρους 
της, θα επισκεφθούμε τον σαμπόδρομο που γίνεται το περίφημο καρναβάλι, το αποικιοκρατικό 
κέντρο με τον Καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο και τα κυβερνητικά κτίρια. Θα ανέβουμε στον λόφο 
του Κορκοβάτο με το γιγάντιο άγαλμα του Χριστού, έμβλημα της πόλης  και με τελεφερίκ θα 
σκαρφαλώσουμε στο λόφο του Ζαχαρόψωμου για να  θαυμάσουμε την μοναδική πανοραμική 
θέα της πόλης. Το βράδυ σε γνωστό εστιατόριο θα απολαύσετε πλούσιο δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
14η Μέρα: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΙΡΟ – ΤΡΟΠΙΚΑ ΝΗΣΙΑ – ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΙΡΟ 
Ταξιδεύουμε  σήμερα κατά μήκους του δρόμου Ρίο Σάντος για την Ιτακουρούσα, την πράσινη 
ακτής της Βραζιλίας.  Επιβίβαση  σ’ ένα  σαβέιρο (βάρκα)  όπου θα απολαύστε μια κρουαζιέρα 
στα Τροπικά Νησιά. Στην ακτή του νησιού θα περάστε το υπόλοιπο της ημέρας σας με  γεύμα. 
Κολυμπήστε στα ζεστά νερά και εξερευνήσετε την μαγεία του τροπικού νησιού με τους 
εξωτικούς πολύχρωμους παπαγάλους, τα περίεργα πουλιά, τις χελώνες και τα δελφίνια. 
Επιστροφή στο Ρίο αργά το απόγευμα. Διανυκτέρευση. 
 
15η Μέρα: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΙΡΟ    
Μέρα στη διάθεση σας. Το Ρίο είναι μαγικό και είναι για σας. Χαλαρώστε στην παραλία της 
Κοπακαμπάνα  ανάμεσα στους φιλικούς ‘’καριόκας’’, ζαλιστείτε με καιπιρίνια , περπατήστε στις 
αριστοκρατικές συνοικίες, ψωνίστε πολύτιμους λίθους ,  τοπικά  σουβενίρ ή λάβετε μέρος σε μια 
προτεινόμενη εκδρομή στην πρώην αυτοκρατορική πόλη, την Πετρόπολη. Το βράδυ, μετά το 
δείπνο σε τοπικό εστιατόριο, θα  συνεχίσουμε για μια αναπαράσταση του Καρναβαλιού σε  
γνωστό κέντρο  με καλλίγραμμες βραζιλιανές  να χορεύουν με εντυπωσιακές στολές σάμπα. 
Διανυκτέρευση. 
 
16η – 17η Μέρα: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΙΡΟ  -  ΛΑΡΝΑΚΑ  
Το όνειρο έφτασε στο τέλος!  Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής με 
ενδιάμεσο σταθμό και ξενάγηση στην Φραγκφούρτη.  Άφιξη στη Λάρνακα ξημερώματα  της 
18ης μέρας. 
 
 
 
 
 
 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Αργεντινή – Βραζιλία – Λάρνακα με ενδιάμεσο σταθμό.   
 Αεροπορικά εισιτήρια όλων των εσωτερικών πτήσεων όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα. 
 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4 και 5 αστέρων με μπουφέ πρόγευμα. 
 10 δείπνα και 5 γεύματα όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα. 
 Μεταφορές, εκδρομές και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται αναλυτικά στο πρόγραμμα με 
τοπικούς αγγλόφωνους ξεναγούς. 

 Μισή μέρα ξενάγηση της Φραγκφούρτης κατά την επιστροφή μας στην Λάρνακα.  
 Αρχηγός – συνοδός του γραφείου μας. 
 Υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων.  
 Φόροι Αεροδρομίων και λοιπές επιβαρύνσεις. 
 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα. 
 Φ.Π.Α 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 Βίζα Βραζιλίας (για την έκδοση βίζας τα διαβατήρια πρέπει να παραδοθούν 3 βδομάδες πριν 
την αναχώρηση και επιστρέφονται  6 μέρες πριν την αναχώρηση)   

 Οι φόροι ασφαλείας του αεροδρομίου του Μπουένος Άιρες πληρώνονται επί τόπου κατά την 
αναχώρηση. 

 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 

 Υποχρεωτικός εμβολιασμός για τον Κίτρινο Πυρετό για Αμαζόνιο (15 μέρες πριν από την 
αναχώρηση) και η φαρμακευτική αγωγή με χάπια μαλάριας. 

 


